MUNICIPIUL BUCUREŞTI







CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

                                                               HOTĂRÂRE

pentru aprobarea Strategiei Locale privind protectia speciala si integrarea    sociala a  persoanelor cu handicap in perioada 2004 - 2007


Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1 al Municipiului Bucureşti şi Raportul de specialitate întocmit de Direcţia Generală de Asistenţă Socială Sector 1;

Luand in considerare avizul Comisiei pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor si libertatilor cetatenilor si, respectiv, al Comisiei  de sanatate si protectie sociala ale Consiliului Local al Sectorului 1;

Avand in vedere Hotararea Guvernului nr.1215/2002 pentru aprobarea Strategiei Nationale  privind Protectia Speciala si Integrarea Sociala a Persoanelor cu Handicap.

In conformitate cu dispoziţiile Legii nr. 705/2001 privind sistemul naţional de asistenţă socială, precum si cu prevederile Ordonantei de Urgenta a Guvernului Romaniei nr.102/1999 privind protectia speciala si incadrarea in munca a persoanelor cu handicap, aprobata si modificata prin Legea nr.519/2002.
Ţinând seama de dispoziţiile Hotărârii Guvernului României nr.90/2003 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare şi funcţionare a serviciului public de asistenţă socială;

În conformitate cu prevederile art.95, alin.(2), lit.”n” si art.46, alin.(1) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală cu modificările şi completările ulterioare: 

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

                                      HORĂRĂŞTE:

Art. 1. Se aprobă Strategia Locala privind protectia speciala si integrarea sociala a persoanelor cu handicap in perioada 2004 – 2007.
Art. 2. Primarul Sectorului 1, Secretarul, Serviciul Secretariat General şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială Sector 1 vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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