MUNICIPIUL BUCUREŞTI                                                 

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRÂRE

privind suplimentarea alocaţiilor din fondul de rulment pentru

 finalizarea obiectivelor de investiţii în domeniul infrastructurii urbane

 de către Administraţia Domeniului Public Sector 1

Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1, precum şi Raportul de specialitate întocmit de Direcţia Management Economic, de Direcţia de Investiţii din cadrul Primăriei Sectorului 1 şi de Administraţia Domeniului Public Sector 1;

Luând în considerare avizul favorabil al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite şi taxe locale a Consiliului Local al Sectorului 1;

În temeiul dispoziţiilor art.54, alin.(3) şi (4) din Ordonanţa Guvernului României nr. 45/2003 privind finanţele publice locale;

Având în vedere Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 4/13.01.2004 privind utilizarea fondului de rulment de către Administraţia Domeniului Public Sector 1 pentru investiţii pe anul 2004;

În temeiul art.46, alin.(3) şi art.95, lit.”d” din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, modificată

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă suplimentarea alocaţiei din fondul de rulment constituit la sfârşitul anului 2003 cu 15.000.000 mii lei pentru Administraţia Domeniului Public Sector 1 în vederea efectuării unor cheltuieli de capital (titlul VII). Alocaţiile totale pe anul 2004 repartizate Administraţiei Domeniului Public Sector 1 cu această destinaţie este de 159.625.422 mii lei, conform Anexelor nr. 1, 2 şi 3, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Sectorului 1, Direcţia Management Economic şi Direcţia Investiţii din cadrul Primăriei Sectorului 1, Serviciul Secretariat General, Registru Agricol şi Administraţia Domeniului Public Sector 1 vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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