MUNICIPIULUI BUCUREŞTI                                          
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare a Sectorului 1 al Municipiului Bucureşti

Văâand Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1 al Municipiului Bucureşti, precum şi Raportul de specialitate întocmit de Direcţia Utilităţi Publice;
Conform art.77, alin.(2) din Regulamentul-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor publice de salubrizare, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr.433/2004, cu modificările ulterioare;

În conformitate cu prevederile art.8 din Ordonanţa Guvernului României nr. 21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, cu modificările şi completările ulterioare;

Ţinând seama de prevederile art.3-7 şi art.10, alin.(3) din Ordonanţa Guvernului României nr.87/2001 privind serviciile publice de salubrizare a localităţilor, cu modificările şi completările ulterioare;

Luând în considerare prevederile Hotărârii Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr.6/2001 privind preluarea activităţii de salubrizare în Municipiul Bucureşti de către consiliile locale ale sectoarelor;

Având în vedere Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 37/2007 privind concesionarea serviciilor de salubritate de pe raza administrativ-teritorială a sectorului 1 al municipiului Bucureşti;

Văzând procesul-verbal de afişare nr.269/07.03.2007 şi adresa Serviciului Registratură, Relaţii cu Publicul nr.18/20.03.2007;
În temeiul art.36, art.81, coroborate cu art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1
HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare a Sectorului 1 al Municipiului Bucureşti, conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Primarul Sectorului 1, Direcţia Utilităţi Publice şi Serviciul Secretariat General, Audienţe vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri. 
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