MUNICIPIUL BUCUREŞTI



                

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRÂRE

privind aprobarea strategiei privind organizarea şi funcţionarea serviciului public de salubrizare a Sectorului 1 al Municipiului Bucureşti
Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1, precum şi Raportul de specialitate întocmit de Direcţia Utilităţi Publice;
Având în vedere prevederile art.5, alin.(1) şi (2), coroborat cu art.6, alin.(1) din Legea serviciului de salubrizare a localităţilor nr.101/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

Ţinând seama de Avizul Consiliului Legislativ cu privire la legalitatea modificării prevederilor Legii serviciului de salubrizare a localităţilor nr.101/2006; 

Luând în considerare adresa Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice nr.4471/MCB/09.11.2007, înregistrată la  Primăria Sectorului 1 sub nr.44427/16.11.2007;
În temeiul art.45, alin.(1), art.85, alin.(1), coroborat cu art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1
HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă strategia privind organizarea şi funcţionarea serviciului public de salubrizare a Sectorului 1 al Municipiului Bucureşti, conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primarul Sectorului 1, Direcţia Utilităţi Publice şi Serviciul Secretariat General, Audienţe vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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