MUNICIPIUL BUCUREŞTI




  
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

                                                            HOTĂRÂRE

privind încetarea aplicării prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sector 1 nr.470/27.11.2008 privind acordarea indemnizaţiei de dispozitiv personalului angajat în cadrul Complexului Multifuncţional Caraiman – funcţionari publici şi 
personal contractual  

Văzând Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1, precum şi Raportul de specialitate întocmit de către Complexul Multifuncţional Caraiman;

Având în vedere Raportul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor  şi patrimoniu şi al Comisiei de sănătate şi protecţie socială ale Consiliului Local al Sectorului 1;

Ţinând seama de Hotărârea Consiliului Local Sector 1 nr. 470/27.11.2008 privind acordarea indemnizaţiei de dispozitiv, în cuantum de 25% la salariul de bază lunar, pentru personalul angajat în cadrul Complexului Multifuncţional Caraiman – funcţionari publici şi personal contractual;  

În conformitate cu prevederile art.45, alin.(1), art.81, alin.(2), lit.”d”, coroborate cu art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

CONSILIUL LOCAL SECTOR 1

HOTĂRĂŞTE:

 
Art.1. De la data de 01.04.2009 încetează aplicarea prevederilor Hotărârii Consiliului Local Sector 1 nr. 470/27.11.2008 privind acordarea indemnizaţiei de dispozitiv în cuantum de 25% la salariul de bază lunar personalului angajat în cadrul Complexului Multifuncţional Caraiman – funcţionari publici şi personal contractual.

Art.2. Primarul Sectorului 1, Secretarul Sectorului 1,  Complexul Multifuncţional Caraiman  şi Serviciul Secretariat General, Audienţe vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
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