MUNICIPIUL BUCUREŞTI






CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1

HOTĂRÂRE

privind aprobarea cofinanţării Proiectului

“Formarea și perfecționarea profesională a personalului ADP Sector 1 București ˝

al  Administrației Domeniului Public Sector 1
Având în vedere Expunerea de motive a Primarului Sectorului 1, precum si Raportul de specialitate  întocmit de Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 1;

Ținând seama de Raportul Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, impozite şi taxe locale şi al Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor  şi patrimoniu  ale Consiliului Local al Sectorului 1;

Văzând dispozițiile Legii nr.339/2007 privind promovarea aplicării strategiilor de management de proiect la nivelul unităţilor administrativ-teritoriale judeţene şi locale, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile art.53  din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare; 
În conformitate cu prevederile  Legii nr.24/2000 privind  Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată;

Având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului României nr.759/11.07.2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operaţiunilor finanţate prin programele operaţionale, cu modificările şi completările ulterioare;

Văzând prevederile Hotărârii Guvernului României nr.457/21.04.2008 privind cadrul instituţional de coordonare şi de gestionare a instrumentelor structurale, cu modificările şi completările ulterioare;
În conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului României nr.64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă;

Luând în considerare prevederile Ordinului Comun al Ministerului Administrației și Internelor și al Ministerului Finanțelor Publice nr.712/29.01.2009 – 634/03.04.2009 privind aprobarea cheltuielilor eligibile în cadrul Axelor 1, 2 și 3 ale Programului operațional “Dezvoltarea capacității administrative”;

Luând în considerare dispoziţiile Ordinului Ministrului Finanţelor nr. 2548/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului României nr.64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă;
Analizând Ghidul solicitantului - Axa prioritară 1 „Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice”, Domeniul Major de Intervenţie 1.3 „Îmbunătățirea eficacității organizaționale”, Operaţiunea „Module de pregătire în domenii ca achizițiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltarea de proiecte, licitarea și managementul proiectelor etc.”;


Văzând oportunitatea accesării de fonduri europene prin intermediul Programului Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative”, Axa prioritară 1: Îmbunătăţiri de structură şi proces ale managementului ciclului de politici publice, Domeniul major de intervenţie 1.3: Îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale, Operaţiunea: Module de pregătire în domenii ca achiziţiile publice, ECDL, limbi străine,  dezvoltarea de proiecte, licitarea  şi managementul proiectelor etc.;

În temeiul art.45, alin.(2), lit.”d”, art.81, alin.(2), lit.”j” și art.115, alin.(1), lit.”b” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1
HOTĂRĂŞTE:


Art.1.  Se aprobă Proiectul “Formarea și perfecționarea profesională a personalului ADP Sector 1 București ˝  şi finanţarea de la bugetul local a cheltuielilor aferente acestuia: în cadrul Axei prioritare 1, „Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice”, Domeniul major de intervenţie 1.3. Îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale: Module de pregătire în domenii ca achiziţiile publice, ECDL, limbi străine, dezvoltare de proiecte, licitarea şi managementul proiectelor etc. ”din Programul Operaţional Sectorial - Dezvoltarea Capacităţii Administrative, administrat de Ministerul Administraţiei şi Internelor, în valoare totală de 1.027.428,27 lei, din care 164.043,17 lei reprezentând TVA-ul şi 17.267,70 lei, reprezentând cofinanţare de 2% din valoarea proiectului, proiect ce va fi desfăşurat conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Primăria Sectorului 1, Direcţia Generală de Impozite şi Taxe Locale a Sectorului  1 și Serviciul Secretariat General, Audiențe vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei.
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